
VITE TBCE M5x22 UNI 7380 
2X

FASCETTA Ø52 - Ø55

TERMINALE GP07 SATINATO CON LOGO DESTRO

RACCORDO RACING EVOXTREME BASSO PER YAMAHA R1

MOLLA A TRAZIONE

DB KILLER

VITE TBCE M8x35 UNI 7380 ZN

RONDELLA PIANA MAGGIORATA 8x24 UNI6593

ROSETTA PIANA M8 UNI 6592 

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M8 UNI 1751 

DADO ESAGONALE MEDIO M8 UNI 5588 

MOLLA A TRAZIONE

GP07 YAMAHA R1



HEXAGONAL SOCKET BUTTON HEAD SCREW M5x22 UNI 7380 

HOSE CLAMP Ø52 - Ø55

GP07 SATIN MUFFLER WITH RIGHT LOGO

YAMAHA R1 EVOXTREME RACING LINK PIPE LOW POSITION

TENSILE SPRING

DB KILLER

SCREW TBCE M8x35 UNI 7380 ZN

OVERSIZED PLAIN WASHER 8x24 UNI6593

PLAIN WASHER M8 UNI 6592 

SPLIT SPRING WASHER M8 UNI 1751 

MIDDLE EXAGONAL NUT M8 UNI 5588 

TENSILE SPRING

GP07 YAMAHA R1


	ITA
	Vista del disegno7
	Vista dettagliata A (1 : 1)

	ENG
	Vista del disegno5
	Vista dettagliata A (1 : 1)


